### 省政府新闻办举行"壮丽70年·奋斗新时代"第六场新闻发布会

# 郑汴一体化实现互动发展共融共赢

郑州开封将讲一步深度融合"双城生活"精彩可期

本报讯(记者 曹婷)记者从省政府新闻办昨日举行的"壮丽70年·奋斗新时代"系列主题第六场新闻发布会了解到,郑汴一体化促进了区域协调和城市一体化发展,随着郑州的快速发展,一体化战略带动了开封快速发展。

作为中原城市群建设发展的重要突破口,郑汴一体化发展战略是我省实现中原崛起、推进中原城市群建设的重大战略举措之

一。郑汴一体化于2005年提出,将郑州和 开封"双城"统筹布局,推进城区、产业等对 接,加快同城化发展。

近年来郑州快速发展,2018年实现地区生产总值超万亿、常住人口超千万、人均生产总值超10万的"三大突破"。发布会透露,郑汴一体化明显促进了开封发展,开封的生产总值从2005年到2018年增长将近4倍,一般公共预算收入大概增

长8.4倍。

据介绍,郑汴一体化实施期间,开封首 先在实现电信、金融、产业同城等"五同城一 共享"基础上,郑开城际铁路、开港大道、郑 徐高铁让"双城"成为一家。后来实施的郑 汴深度融合"533"工程,推进郑开双创走 廊、开港经济带、沿黄生态带建设,以及积极 对接的郑州12号、8号线地铁等,13年的郑 汴一体化带给开封巨大的发展,也让郑州和 开封携手为中原城市群、郑州大都市区建设 等贡献力量。

今年8月,郑州大都市区规划正式发 布,提出郑汴港核心引擎区是郑州大都市区 发展的核心增长极。

据了解,开封计划抓住"五个一体化", 在原来基础上,进一步加大空间规划、交通、 生态、公共服务和产业一体化,深度推进"双 城"融合。

## 70名市政协委员当选"新时代出彩政协人"

(上接一版)并制作相关优秀政协委员专题片进行展播。经过近半年的展播、评选,最终,70名优秀政协委员获得"新时代出彩政协人"先锋委员荣誉。这些先锋委员集中展现了政协建言献策的责任担当、履职为民的真挚情怀和爱岗敬业的精神追求,发挥了良好的模范带头作用。

## 9月6日至18日郑州人可免费游卢氏3家景区

本报讯(记者 成燕 通讯员 刘洋)为庆祝第十一届全国少数民族传统体育运动会在郑举办,同时答谢郑州市对卢氏县的对口帮扶,9月6日至18日,卢氏县豫西大峡谷、双龙湾、豫西百草园3家国家4A级景区将对郑州市民免门票。

据了解,郑州市下辖所有县(市、区)居民凭个人有效证件(身份证、驾驶证、居住证、工作证、学生证)到以上三家景区可免费游玩。此外,活动期间,汤河裸浴温泉对所有凭证件郑州市民执行半价门票。

豫西大峡谷山清水秀,峡谷中一条条瀑布,从陡峭的崖壁间喷涌而出,犹如蛟龙出海、白练悬空。豫西百草园景区距离豫西大峡谷仅1公里,园区内古村、果园、花田、美食街、游乐场,非常适合全家人游玩。双龙湾景区风光秀丽,既有北方山水的刚毅雄浑,又有南方水乡的婉约风韵,处处泉水叮咚、溪流潺潺,洛水两岸山色树影、碧水蓝天,勾勒出一幅醉人的山水画卷。

#### 开学季守护师生"舌尖上"的安全

### 学校食堂要全部安装监控摄像头

本报讯(记者 李爱琴 通讯员 鞠海生)又到一年开学季,校园食品安全再次成为人们关注的焦点。昨日,记者从省市场监管局获悉,我省于近日召开全省市场监管系统学校食堂食品安全监管工作会议,对下一步工作提出新要求。

会议要求,学校要进一步落实食品 安全主体责任,开展自查整改,做好开学 前准备工作,并落实索证索票、晨检、校 领导陪餐、食品留样等食品安全制度。

针对学校食堂食品安全隐患大的 特点,会议要求,要指导监督学校食堂 严格按照《餐饮服务食品安全操作规 范》要求加工制作食品,严禁高等院校以外的学校食堂加工制作冷荤类食品、生食类食品、裱花蛋糕,严禁各类学校食堂违规加工制作四季豆、鲜黄花菜、野生蘑菇、发芽土豆、来历不明的野菜等高风险食品,严禁各类学校食堂采购、贮存、使用亚硝酸盐。

对检查发现硬件不符合要求、食品 安全管理不到位的,要督促其尽快整改 并及时追踪整改效果;对委托经营类学 校食堂,要指导其加强食堂承包经营准 人管理,把保证食品安全作为承包合同 的重要内容,同时加强对校外供餐单位 的监管

会议还要求,要大力推进"互联网+餐饮安全监管",实现学校食堂摄像头安装全覆盖,切实提升学校食品安全监管的实时化、科学化水平。

严厉打击食品安全违法违规行为, 以学校食堂及校园周边食品生产经营 者为检查重点,严厉查处采购使用来源 不明食品原料、病死或者死因不明和未 经检验检疫或者检疫不合格的肉类及 其制品加工制作食品,以及非法添加非 食用物质、有毒有害非食品原料和超范 围、超限量使用食品添加剂等违法行为。

### 跨区域治超十天查扣"百吨王"14辆

联合行动将持续至10月中旬

本报讯(记者张倩)昨日,记者从郑州交通运输局执法支队了解到,郑州跨区域联合治超行动开展10天,共查扣超限超载车109辆,其中"百吨王"14辆。

据了解,8月26日起,郑州各县 (市、区)交通执法部门采取相邻市县 结对组合方式,分别与市本级及开 封、新乡、洛阳、许昌交通执法队伍一 起在各自辖区开展多轮次的跨区域联合治超行动。

此次行动重点选择在执法力量薄弱的市县结合处和货源地较为集中、超限超载货车流量较大的重要路段开展集中整治,重点查处车货总质量超限50%以上,尤其是"百吨王"等严重超限超载违法运输车辆。

或违法运输车辆。 自郑州市交通运输局执法支队统 一部署行动以来,郑州各县(市、区)开展 跨区域联合治超12次,共出动交通执法 人员344人次,公安交警45人次,执法 车辆100辆次,查扣超限超载车辆109 辆,其中"百吨王"14辆。

按照方案要求,此次跨区域联合行动将持续至10月中旬,并将形成常态化、制度化工作模式,进一步织紧郑州治超"天网"。

## 第十一届全国民族运动会火炬传递工作准备就绪

(上接一版)进一步细化措施、加强演练,全力做好后勤、安全等各项保障工作;加强协同配合,树牢大局意识,履行好应尽职责,实现高效推进、无缝对接。要夯实责任、狠抓落实,敢于担当、发挥作用,不断提高群众的参与度、满意度,推动宣传工作更加出彩,确保火炬传递取得圆满成功,以优异成绩为运动会增光添彩。

## 市人大常委会开展执法检查

(上接一版)胡荃表示,嵩山历史建筑群历史悠久,文化底蕴深厚,做好相关历史文化保护工作,对传承历史文脉、弘扬传统文化、提升城市竞争力等具有十分重要的意义。各级各部门要提高政治站位,落实主体责任,加大经费投入,切实做好历史文化保护和管理工作;要编制保护规划,高标准、高水平做好保护和管理工作;要提升文物保护利用水平,发挥好文物资源独特优势,让历史说话、让文物"活"起来,努力开创我市文物保护利用新局面。

#### 白天绿意宜人 夜晚灯光迷人 **经开区用绿意鲜花装扮街道**

"近日我们朝凤路这里的开放式街心游园——启明游园变得越来越美了,白天放眼望去,起伏有致的草坪,根深叶茂的绿植,设计巧妙的微地形景观,真是太美了;夜晚雾森系统和灯光营造系统更加梦幻迷人,每天晚上来遛弯儿观看萤火夜灯的人络绎不绝,让我们觉得在这种环境里生活真是充满诗情画意,无比的幸福!"9月4日下午,记者来到经开区朝凤路启明游园采访,附近居民兴奋地说。

据经开区城市管理局有关人员介绍,为迎接第十一届全国少数民族传统体育运动会的到来,经开区对重点区域环境进行集中整治提升,对朝凤路及周边区域的人行道改造、绿化提升及立面提升等工作进行了大刀阔斧的改造工作。

朝凤路整个路段以"微缩园林、山水画卷"为总体设计理念,道路两侧绿化带突破传统人行道设置方式,以折弧式游步道,通过进退、曲折设置,形成各个大小形态不一的绿岛,再通过微地形的营造,使游路半隐于绿地之中。还通过奇松异石、盆景植被、四季花镜、沙石竹林的组合,形成了街头微景观群落。道路及周边广场主体用材采用露骨混凝土,不仅新颖美观又具有透水效果,且符合当下海绵城市营建的设计理念。人行道与绿化带之中进行"萤火虫灯"创意,采用纯天然石子与"荧光石"相结合,形成游路夜间繁星点点般自发光效果,在闪烁飞舞中感受温馨浪漫气息。

经开区通过拆墙透绿、见缝插绿、旧办公楼和广场改造等有效措施,把原来脏乱差的环境改造成集休闲娱乐、文化展示为一体的大型景观游园启明游园,总面积约20万平方米,真正做到还绿于城,还绿于民,提升群众获得感、幸福感。

· 王倩倩

### 关于郑州市党政领导干部9月份信访接待日安排的公告

为密切党和政府同人民群众的联系,及时就地解决群众合法诉求,进一步规范信访秩序,切实维护社会和谐稳定,经郑州市委、市政府研究,决定将郑州市党政领导干部9月份信访接待 日安排予以公布。

接访时间:9月6日至29日。

接访地点:市党政领导干部分别到其联系或分管单位的人民来访接待场所接访。

中共郑州市委办公厅 郑州市人民政府办公厅 2019年9月5日

接访领导	接访时间	接访地点
郑州市委副书记、市长王新伟	9月19日	经开区人民来访接待中心
郑州市委副书记、组织部长焦豫汝	9月6日	高新区人民来访接待中心
郑州市委常委、航空港区党工委书记马健	9月9日	新郑市人民来访接待中心
郑州市委常委、市纪委书记、市监委主任周富强	9月10日	管城区人民来访接待中心
郑州市委常委、常务副市长王鹏	9月11日	郑东新区人民来访接待中心
郑州市委常委、统战部长杨福平	9月23日	中原区人民来访接待中心
郑州市委常委、政法委书记于东辉	9月17日	二七区人民来访接待中心
郑州市委常委、市委秘书长牛卫国	9月11日	金水区人民来访接待中心
郑州市委常委、宣传部长、副市长黄卿	9月24日	上街区人民来访接待中心
郑州市委常委、郑州警备区政委白江民	9月18日	巩义市人民来访接待中心

接访领导	接访时间	接访地点
郑州市副市长李喜安	9月12日	郑州市粮食和储备局来访接待室
郑州市副市长万正峰	9月20日	郑州市市场发展中心来访接待室
郑州市副市长孙晓红	9月23日	郑州市教育局来访接待室
郑州市副市长吴福民	9月25日	郑州市交通局来访接待室
郑州市副市长史占勇	9月16日	郑州市国资委来访接待室
郑州市副市长马义中	9月24日	郑州市公安局控告申诉大厅
郑州市副市长陈兆超	9月26日	郑州市建投总公司来访接待室
郑州市中级法院院长李志增	9月27日	郑州市中级法院信访大厅
郑州市检察院检察长刘海奎	9月29日	郑州市检察院检察服务中心

### 郑州市各县(市、区)党政主要领导、信访局长手机信访号码向社会公示

为进一步密切联系群众,畅通群众信访渠道,解决群众合理合法诉求,现将郑州市各县(市、区)党政主要领导和信访局长手机信访号码予以公示。公开号码只接收短信,不接听电话。发送短信时请写明姓名、联系方式、家庭住址、身份证号码和主要诉求等相关内容。

郑州市信访局 2019年9月5日

#### 县(市、区)党政主要领导手机信访公开号码

单 位	职 务	姓 名	手机号码
航空港区 -	郑州市委常委、 航空港实验区党工委书记	马 健	15617638009
	航空港实验区党工委副书记、 管委会主任	张俊峰	15617637009
郑东新区	郑州市委常委, 郑州市人民政府常务副市长, 郑东新区党工委书记、 管委会主任	王鹏	15516151786
经开区	党工委书记、管委会主任	樊福太	13523061865
高新区	党工委书记、管委会主任	王新亭	15617701169
金水区	区委书记	陈宏伟	18703669125
並水区	区长	魏 东	18703669117
中原区	区委书记	乔 耸	18595670016
中原区	区长	李晓雷	18569973220
二七区	区委书记	陈红民	18239977011
	区长	苏建设	15515906181
管城区	区委书记	虎 强	18638198116
	区长	张艳敏	18697328116

单 位	职务	姓 名	手机号码
惠济区	区委书记	马军	18768870022
	区长	丁文霞	18703821898
上街区	区委书记	宋 洁	18838157702
	区长	耿勇军	18838157705
登封市	市委书记	王鸿勋	13027525686
	市长	杨金军	15638265008
新密市	市委书记	蒿铁群	18637169669
	市长	张红伟	13838350167
荥阳市	市委书记	宋书杰	15738372222
	市长	王效光	17803877982
新郑市	市委书记	刘建武	13285073001
	市长	马志峰	13285073002
中牟县	县委书记	潘开名	15136258855
	县 长	楚惠东	15136215599

#### 信访局长手机信访公开号码

单 位	职 务	姓 名	电话号码
航空港区	综治办信访处处长	王 伟	18595731009
郑东新区	信访办主任	张万里	18638797091
经开区	信访办主任	李俊	17719815986
高新区	信访办主任	胡利民	15617525112
金水区	信访局长	单红杰	18703669116
中原区	信访局长	刘 彬	18538933150
二七区	信访局长	郭卫东	13783563174
管城区	信访局长	马 凯	18637175362
惠济区	信访局长	王新生	18768872200
上街区	信访局长	臧 彬	13526429883
登封市	信访局长	郝炳鑫	15637179008
新密市	信访局长	牛新灿	15738803819
荥阳市	信访局长	王宏亮	13607670795
新郑市	信访局长	郑国安	15617658769
中牟县	信访局长	岳志强	15136258811